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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
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OGGETTO: ESAME  DELLE  CONDIZIONI  DI  ELEGGIBILITA'  E  DI
COMPATIBILITA' DEL SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI -
CONVALIDA DEGLI ELETTI.

Il giorno 5 del mese di Giugno dell’anno 2023, alle ore 20.00 nella Sala delle adunanze consiliari,
sotto  la  Presidenza del Consigliere SPITALE LUCA,  e  con la partecipazione del  Segretario
Generale,  BIROLO  GERARDO,  si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale  come  dall’avviso  di
convocazione recapitato nel termine legale, insieme con l’Ordine del Giorno, al Sindaco, ai singoli
Consiglieri e pubblicato all’Albo Pretorio.

Partecipano alla presente deliberazione i sigg.: 

Nominativo Presenza Nominativo Presenza

CHIANTORE MATTEO SI LONGHEU EMANUELE SI

BENOUKAISS HABIB SI MANUCCI ENRICA detta BARBARA SI

BOLZANELLO ANNALISA SI PACETTI FIORELLA SI

CANTONI ANDREA SI PICCOLI ELISABETTA SI

CUOMO ANTONIO SI RESTIVO ERNA MARIA ANTONIA SI

DE STEFANO MASSIMILIANO SI SPITALE LUCA SI

FRANCO NELLA SI VIDANO VANESSA SI

GARINO GABRILE SI SERTOLI STEFANO SI

GAUDINO ANDREA SI

Assiste e partecipa alla seduta il Consigliere Straniero Aggiunto: ABBOUDI Manal.

Partecipano alla seduta gli Assessori:
DAL SANTO PATRIZIA (vice sindaca)
COLOSSO GABRIELLA
COMOTTO FRANCESCO
DULLA FABRIZIO
FRESC MASSIMO



OGGETTO: ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI COMPATIBILITA' DEL
SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI - CONVALIDA DEGLI ELETTI.

IL CONSIGLIO COMUNALE

In  apertura  di  seduta,  in  conformità  a  quanto  stabilito  dall’art.  40,  comma  2  del  D.Lgs.
267/2000, assume la presidenza il Consigliere Anziano SPITALE Luca

Richiamato l’art. 41 del Decreto Legislativo 18.8.2000 n. 267, ai sensi del quale: nella seduta
immediatamente successiva alle elezioni, il Consiglio Comunale, prima di deliberare su qualsiasi
altro oggetto, deve esaminare la condizione degli eletti in relazione alle norme vigenti; 

Dato atto a seguito della consultazione elettorale del 14/15 maggio 2023, risultano proclamati
eletti consiglieri comunali, i quali risultano dai verbali delle operazioni dell'Ufficio Centrale in
data 16/05/2023-25/05/2023.

Richiamato l’art. 38, comma 4 del dlgs 267/00, ai sensi del quale
4. I consiglieri entrano in carica all'atto della proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non
appena adottata dal consiglio la relativa deliberazione.

Dato atto che a seguito di nomina della Giunta Comunale , sono stati chiamati a farne parte i
sigg. consiglieri di seguito indicati:
COLOSSO GABRIELLA -> PARTITO DEMOCRATICO
COMOTTO FRANCESCO -> VIVIAMO IVREA

Richiamato l’art. 64 del dlgs 267/00, (applicabile ai Comuni con popolazione superiore a 15.000
abitanti) ai sensi del quale: 
1. La carica di assessore è incompatibile con la carica di consigliere comunale e provinciale.
2. Qualora un consigliere comunale o provinciale assuma la carica di assessore nella rispettiva
giunta, cessa dalla carica di consigliere all'atto dell'accettazione della nomina, ed al suo posto
subentra il primo dei non eletti.

Dato atto che sono pertanto subentrati “ex lege” ai consiglieri decaduti i seguenti consiglieri
comunali :
BOLZANELLO ANNALISA -> PARTITO DEMOCRATICO
VIDANO VANESSA -> VIVIAMO IVREA

Dato atto pertanto il consiglio comunale, a seguito del subentro ex lege, risulta così composto:

CHIANTORE Matteo SINDACO

BENOUKAISS Habib CONSIGLIERE

BOLZANELLO Annalisa CONSIGLIERE

CANTONI Andrea CONSIGLIERE

CUOMO Antonio CONSIGLIERE

DE STEFANO Massimiliano CONSIGLIERE

FRANCO Nella CONSIGLIERE



GARINO Gabriele CONSIGLIERE

GAUDINO Andrea CONSIGLIERE

LONGHEU Emanuele CONSIGLIERE

MANUCCI Enrica detta Barbara CONSIGLIERE

PACETTI Fiorella Marta CONSIGLIERE

PICCOLI Elisabetta CONSIGLIERE

RESTIVO Erna Maria Antonia CONSIGLIERE

SERTOLI Stefano CONSIGLIERE

SPITALE Luca CONSIGLIERE

VIDANO Vanessa CONSIGLIERE

Richiama sul punto la circolare del Ministero dell' Interno n. 5/2005;

tanto premesso, 

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRESO ATTO che nessun Consigliere è intervenuto per esprimere obiezioni alla convalida degli
eletti;

ACQUISITE e depositate agli atti le dichiarazioni sostitutive di assenza di cause di
ineleggibilità/incompatibilità presentate dal Sindaco e dai Consiglieri;

CON VOTAZIONE palese unanime;

D E L I B E R A

DI DICHIARARE l’eleggibilità del Sindaco e dei Consiglieri neo - eletti e subentranti per i quali
non sono contestate condizioni di incompatibilità nelle persone:

del Signor Sindaco – CHIANTORE Matteo -
e dei Consiglieri Signori: BENOUKAISS Habib, BOLZANELLO Annalisa, CANTONI Andrea,
CUOMO  Antonio,  DE  STEFANO  Massimiliano,  FRANCO  Nella,  GARINO  Gabriele,
GAUDINO Andrea, LONGHEU Emanuele, MANUCCI Enrica detta Barbara, PACETTI Fiorella
Marta, PICCOLI Elisabetta, RESTIVO Erna Maria Antonia, SERTOLI Stefano, SPITALE Luca,
VIDANO Vanessa
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Uff. Segr. Attuazione del Programma e Controlli, Segr. Gen. e Segr. Sindaco e Ass.,

Proposta Nr. /

Oggetto:

Ufficio Proponente:

Estremi della Proposta

05/06/2023

Ufficio Proponente (Uff. Segr. Attuazione del Programma e Controlli, Segr. Gen. e Segr. Sindaco e Ass., Comunic.,
UNESCO)

Data

Parere Favorevole

Gerardo Birolo

Parere Tecnico

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Il Responsabile di Settore

Sintesi parere:



Del che si è redatto il presente verbale,

IL PRESIDENTE
SPITALE LUCA

IL SEGRETARIO GENERALE
BIROLO GERARDO

Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. n. 82/2005 e depositato presso la sede
dell'Amministrazione Comunale di Ivrea. Ai sensi dell'art. 3 del D.Lgs. 39/93 si indica che il documento
è stato emanato da:

Luca Spitale in data 22/06/2023
GERARDO BIROLO in data 21/06/2023



ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’

DELIBERA   N. 38   del 05/06/2023

OGGETTO
:

ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI COMPATIBILITA' DEL SINDACO E DEI
CONSIGLIERI COMUNALI - CONVALIDA DEGLI ELETTI.

La Delibera è stata pubblicata all’Albo Pretorio on-line del Comune dal 30/06/2023 al 15/07/2023 
ed è divenuta esecutiva il 05/06/2023.

Il Segretario Generale
BIROLO GERARDO

Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. n. 82/2005 e depositato presso la sede
dell'Amministrazione Comunale di Ivrea. Ai sensi dell'art. 3 del D.Lgs. 39/93 si indica che il documento
è stato emanato da:

GERARDO BIROLO in data 17/07/2023


